ギャラリー利用規約

1.ご契約について
1)出展者審査申し込み
初めにメールにてご希望の日程をお知らせ下さい。日程に問題がない場合
申込書をこちらでご用意致しますので当店までお越し下さい。ご契約前に必ず当店にお越しいただきギャラリーの下見をお願い致します。
審査時に必要となりますのでご来店時にポートフォリオなど展示予定の作品が分かるものをご提出下さい。
絵画や写真、立体造形物など様々な展示にご利用頂けますが、内容によってはお断りさせて頂く場合がございますのでご了承下さい。

2)ご契約手続き
審査が通過しましたらこちらで用意する契約書にご記入、ご捺印頂き、ご利用料金の50%を添えてお申し込み下さい。(残金は搬入時迄に振込か直接お支払い下さい)
契約書を提出して頂いた時点で契約は締結とさせていただきます。
展示当日には展示品リストを提示して頂きますので記入して頂き、当日ご持参してください。

3)ご利用期間について
木曜日～翌週の月曜日（水曜定休）の5日間を1単位とします。
ご利用時間は11:00～18:00(最終日は16:00までとなります)
1単位以上の期間のご利用はご相談ください。

4)ご利用料金
A部屋/1単位（5日間）\85.000-
B部屋/1単位（5日間）\65.000-
A,B部屋同時/1単位（5日間）\140,000-

2.搬入、搬出について
1)搬入、設置作業
搬入は木曜日の9:00～11:00内でお願いします。(応相談)
2)展示方法について
パネルが貼ってある部分には長さ3cm以下の釘などを使用しての展示が可能です。壁面展示にはピクチャーレールもご用意してありますのでご利用の場合はお申し付けください。(壁に打ち付けるものは展示者様がご用意お願い致します。)
3)搬出
搬出は最終日（月曜日）の16:00～18:00内で完全撤収して下さい。搬出時間帯も通常営業しておりますので、他のお客様のご迷惑にならないように執り行って下さい。

3.ご利用について
下記に該当する行為はご利用をお断りする場合があります。
[ ]公序良俗に反する行為や、法令に違反する行為。
[ ]周辺環境や他者に迷惑を及ぼす行為。
[ ]ご契約された部屋以外での作業や催事行為（撮影、掲示、印刷物の配布、募金行為、宗教活動、政治活動、販売行為、各種勧誘）を行った場合。
[ ]集団的、または常習的に暴力的不法行為、反社会的行為、及び、それらの活動・業務内容が不明確な団体が主催、共催及び後援などを行う場合。または、これらの団体の利益になると当店が判断した場合。
[ ]火気、危険物の持ち込み、または故意に施設や設備を損傷させる行為。
[ ]利用申込み時の内容に虚偽事項があると当店が判断した場合。
[ ]宗教に関する(勧誘を含む)行為。
[ ]利用権の第三者への譲渡、転貸。
[ ]当店内での喫煙行為。
[ ]当店からの注意に従わず、また本規約に違反すると当店が判断した場合。
[ ]当店が管理、運営上不適当と認めた場合。

4.展示作品の管理・免責について
展示作品の監視保全は使用者の責任においてお願いします。火災、盗難、その他不慮の事故による損失破損に対しても当ギャラリーは一切責任を負いません。

5.解約について
ご契約締結後、ご使用者側の都合により解約された場合、申込金の払い戻しは致しませんのでご了承下さい。また、ご利用日１カ月以内に解約された場合キャンセル料が発生し、使用料金の全額をお支払い頂きます。

6.備考
1)本契約を締結する時には、展示者様が利用規約の内容を全て了承したものとし、いかなる理由が御座いましても本規約に準じて頂きます。

2)ご利用者が学生の場合、学生割引が御座います。

学生ご利用料金
A部屋/1単位（5日間）\45.000-
B部屋/1単位（5日間）\35.000-
A,B部屋同時/1単位（5日間）\70,000-
[bookmark: _GoBack]契約時に学生証のコピーをご提出お願い致します。グループ展の場合は展示者全員が学生であることが条件となります。
